

Žáci U15 porazili oba pražské soupeře a potvrdili tak postup do extraligy!



jsme prohráli.

Dva domácí zápasy proti pražským soupeřům uzavřeli základní část ligy starších žáků U15. Jelikož v týdnu Sparta prohrála v Pardubicích, měli jsme díky předchozím výsledkům jistý postup do extraligy bez ohledu na výsledky těchto dvou zápasů. Na to jsme se však nechtěli vůbec ohlížet a cíl byl jasný, předvést nejlepší možný výkon a zvítězit. Rozhodně jsme soupeře nechtěli podcenit, protože v Praze jsme až po velkém boji udolali USK a na Spartě

07.12.2019 ADFORS Basket Litomyšl - BA Sparta **88:44** (25:14 50:23 68:31)



Bohdan Slawisch - 22 (+8 doskoků), Tomáš Folta - 14 (+12 doskoků), Adam Kubíček - 11, František Tupec - 8, Ondřej Vomáčka - 8, Adam Bielko - 7 (+6 doskoků), Štěpán Markov - 5, Adam Švanda - 5, Jan Bubeníček - 4, Vojtěch Tupec - 4, Jonáš Brýdl - 0, Petr Špajs - 0

Sparta přijela v neúplné sestavě, když jí chyběli dva ze tří nejlepších střelců. Naopak náš tým byl defacto kompletní... bohužel tomu tak nebylo po skončení zápasu :-)

První minuty zápasu byly dost vyrovnané a v páté minutě jsme vedli 12:10. Následujících deset minut ale patřilo jednoznačně našim hráčům, kteří byli velmi aktivní a efektivní v útoku. Když k tomu přidali i dobrou obranu, byl z toho vyhraný úsek 30:7 a tým navýšení vedení na 42:17. Pak ale bohužel přišla třiminutovka hrůzy a to nejde vůbec o skóre, nebo předvedenou hru. Nejprve špatně dopadl na svoji levou ruku do té doby výborně hrající Adam Kubíček, který s bolestivou grimasou odešel střídat. Nedlouho poté si spartánský hráč při dalším pádu dal pod sebe ruku tak nešikovně, že z toho bylo hodně nepříjemné zranění zápěstí a musela přijet i záchranná služba. Adam z toho vyvázal "jen" se zlomenou rukou a bude mít teď minimálně 6 týdnů stopku. Co se týče soupeře, tak chlapec byl prý úspěšně operován a věříme, že bude také v brzké době v pořádku.

Po zhruba půlhodinové pauze se začalo hrát druhým poločasem, který byl zajisté těmito nepříjemnými úrazy poznamenán a šlo spíše už o to utkáni bez dalších zranění dohrát. Nadále pokračovala naše herní převaha a nakonec z toho bylo zcela zasloužené vítězství. Nicméně zápas nám ukázal i stinnou stránku sportu a věříme, že budeme mít teď na dlouhou dobu od podobných případů klid.

08.12.2019 ADFORS Basket Litomyšl - USK Praha **101:64** (28:16 52:35 74:55)



Adam Švanda - 19 (+9 doskoků), Jan Bubeníček - 18, Tomáš Folta - 16 (+8 doskoků a 6 zisků), Bohdan Slawisch - 12 (+7 doskoků), Ondřej Vomáčka - 12, Adam Bielko - 10, Jonáš Brýdl - 7, František Tupec - 4, Petr Špajs - 2, Tomáš Sedláček - 1, Matěj Hanuš - 0, Vojtěch Tupec - 0

Nedělní zápas začal snad tím nejlepším možným způsobem. Tři útoky, tři úspěšné trojky a po chvíli vedeme 9:0 a následně i 13:0. Pak se hra vyrovnává a my točíme na hřišti všechny hráče. Stále si udržujeme náskok mezi 15 a 20 body a to až do poslední čtvrtiny, kdy náskok naroste ještě více a nakonec padne i stovka.

V tomto zápase bylo mnoho pozitiv a výkon se hodnotí opravdu dobře. Hned šest hráčů zaznamenalo

dvojciferný počet bodů a každý kdo byl na hřišti byl nebezpečný na koš. Svůj zatím nejlepší zápas po návratu po dlouhé pauze zažil Adam Švanda, který byl i nejlepším střelcem. Velmi se nám dařila i střelba z dlouhé vzdálenosti, když jsme zaznamenali 9 úspěšných trojek se skvělou úspěšností 40%.

Doufejme, že na víkendové výkony navážeme i po Vánocích, kdy nás ale bude čekat mnohem těžší zkouška. Jelikož jsme postoupili mezi nejlepších 12 týmů v republice, tak každý duel bude nesmírně náročný. A na jaké soupeře se můžeme těšit? Z Čech to bude Děčín, Ústí nad Labem, Tygři Praha a Plzeň. Z Moravy pak Brno, Opava a ostravské týmy NH a Snakes.

Už samotný postup do extraligy je pro nás obrovským úspěchem, ale rozhodně jsme odhodlaní bojovat o další výhry. Navíc nás čekají 4 turnaje Středoevropské ligy a tak mají před sebou kluci hodně náročné měsíce... ale přesně kvůli takovýmto zápasům to přeci děláme :-)

10.12.2019 Martin Šorf

ADFORS Basket Litomyšl:
<https://www.bklitomysl.cz>